

■这里是丽水 我们看得见的幸福

景宁一爸爸卖掉攒了10多年的游戏装备并注销账号 为给儿子做榜样 网瘾爸爸变健身达人

现在我的话儿子都能听进去,因为他觉得我是一个很酷的爸爸

02版

我市近年来最大的政府投资水利项目



莲都区

将添一座大型水库

莲湖水库项目进入实质性阶段

日前,丽水莲湖水库建设管理中心开展工程项目可行性研究公开招标,这意味着莲湖水库项目进入实质性阶段。

据了解,莲湖水库位于莲都区宣平溪流域,坝址距离市区约15千米。该项目为丽水近年来最大的政府投资水利项目,建成后将成为莲都区唯一一座大型水库(库容一亿立方米以上)。

此次可研招标后,莲湖水库工程将全面展开项目各专题研究,深入项目可行性论证。随着莲湖水库工程项目的启动和深入开展,工程建设完成后将承担起完善流域防洪体系建设、构建安全生态格局、促进流域和当地民族区域经济发展等作用。

下步,市水利局将按照阶段工作部署,紧抓编制项目可研报告及各类专题论证报告,积极推进和谋划好水库开工前的各项准备工作,稳步推进莲湖水库建设。

记者 俞文斌 樊文滔

我市将添重要标识性建筑



市区两湖公园旁

将建一座科技公园

要建设科普中心、道路、斜拉桥等

日前,记者从市发改委获悉,丽水市城市风廊及配套设施(科技公园)项目初步设计正式获批。

据了解,该项目工程拟选址于市区望城路与寿元路交叉口西南侧地块,临近寿元湖,工程规划总用地面积13.3万平方米,总概算6.3亿元,主要建筑为科普中心,分为北区主馆和南区副馆,建筑面积约1.8万平方米,还将建设东地路(寿元街-规划支路二)及斜拉桥。

此外,室外铺装将改造水景面积6371.8平方米,布置儿童活动场地、运动场地、观景平台各一处,绿化种植以乡土植物为主,将运用水生植物及色叶植物打造特色植物组团。

该项目建成后,将成为丽水重要的标识性建筑,对内为市民提供科技文化服务,对外展示丽水城市精神风貌。

记者 董陈磊 通讯员 徐寒塞

省内在建最大跨径预应力混凝土连续刚构桥



景文高速

三插溪特大桥顺利合龙

为景文高速年内通车目标打下坚实基础

日前,省内在建最大跨径预应力混凝土连续刚构桥——景文高速三插溪特大桥实现双幅合龙,为景文高速年内通车目标打下坚实基础。

三插溪特大桥位于景宁畲族自治县与文成县分界位置,跨越三插溪,两侧地势陡峭,沟谷切割较深,呈V字形,相对高差达117米,其中右线桥长366米、左线桥长404米,主桥桥墩最大墩高79.5米,全桥桩基61根,矩形空心墩+双肢薄壁墩的组合墩4根,承台4个,桥台4个。

据悉,景文高速路线全长68.045公里,双向四车道,设计时速80千米/小时,预计于2022年底实现通车。三插溪特大桥的贯通,有力推动了景文高速工程进度目标,更为完成项目全年节点计划任务奠定良好基础。

记者 俞文斌 通讯员 余超